

如东日报



高度 深度 温度

星期二 2018年5月
农历戊戌年三月廿三

8

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7608 期

县委部署开展解放思想大讨论活动，潘建华作动员讲话强调

更大力度解放思想 更快步伐追赶超越 奋力谋求高质量发展走在前列

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下——新时代新气象新作为

本报讯（记者 韩亚峰）根据省、市委统一部署，县委决定从现在开始到年底，在全县上下集中开展“解放思想、追赶超越，推动高质量发展”大讨论活动。在前天召开的全县解放思想大讨论动员会暨县委中心组纪念改革开放40周年专题讲座上，县委书记潘建华强调，务必切实增强责任感、使命感，以解放思想大讨论活动为契机，更大力度解放思想，着力破除制约改革发展的思想观念误区和体制机制障碍，更快步伐追赶超越，全力以赴抓机遇、扬优势、补短板，强弱项，奋勇争先推动高质量发展走在前列，不断开创“强富美高”新如东建设新局面。

集中开展“解放思想、追赶超越，推动高质量发展”大讨论活动，旨在深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，进一步解放思想，找准如东所处的新方位、奋斗的新目标，系统谋划追赶超越目标思路、工作举措，牢固树立高质量发展理念走在前列的更高追求，加快形成追赶超越、攀高比强的浓厚氛围，使追赶

超越成为全县干部群众最大的思想共识，使高质量发展成为新时代如东发展最鲜明的特质。讨论活动以党员干部、企业家、知识分子、先进典型群体为重点，面向全县广大干部群众，共分学习动员、营造氛围、建言献策、对标找差；理清思路、明确任务；持续深化、探索创新四个阶段进行。

潘建华要求全县上下切实增强解放思想大讨论的自觉意识。他指出，解放思想是我们党一以贯之的要求，也是建设“强富美高”新如东，实现追赶超越目标的动力源泉。从历史方位和发展机遇来看，如东当前正处于蓄势进发的“加速期”，追赶超越的“关键期”、大有可为的“黄金期”。我们接过了历史的接力棒，就应该有责任担当，务必进一步增强解放思想的自觉意识，通过思想大洗礼、观念大变革、精神大振奋，着力解决好为什么要解放

思想、如何解放思想、怎么追赶超越等问题，切实把中央和省委重大决策部署化作如东的具体实践，以无愧于时代、无愧于人民的业绩，创造属于如东的新辉煌。

潘建华强调，必须准确把握解放思想大讨论的目标要求，进一步加深对高质量发展的理解和把握，切实转变与新时代“不合拍”的思维，更新与高质量“不相符”的观念，敢于冲破约束限制、克服利益掣肘，切实增强使命意识和责任担当，从如东当前的发展实际出发，以知行合一的思想大解放，开辟高质量发展的新境界。要在目标定位上进一步解放思想。按照“跳一跳、够得到”的原则，围绕“创新创优创品牌、提质提效提水平”的要求，既主动向发达地区对标找差，又敢于和发达地区同台竞争，分门别类排出目标对象，

（下转第四版）



改造渔船 进补知识

我县渔民“船休人不闲”



▲图一 应休渔船全部进港。
▲图二 县海洋渔业局渔政监督大队东凌中队工作人员向船主宣传安全生产知识。

记者 王玲玲 高峰 摄

本报讯（记者 王玲玲 高峰 驻镇记者 包玉龙）从5月1日中午12点开始，北纬35度至26度30分的黄海和东海海域进入为期四个半月的伏季休渔期。按照规定，除钓具作业外，其它所有作业类型渔船，全部进港休渔。如今时间已过一个多星期，渔民们都忙活什么？

昨天上午，记者来到大豫镇东凌港内，只见渔船安静地停靠在渔港内，大海在休养生息，但渔民们是“船休人不

不休”，他们或是在为船只“进补强身”，或是走进培训课堂忙充电，日子过得十分充实、有滋有味，为下一个捕捞期增收积蓄能量。

今年32岁的管杰是新一代的船老大，他驾驶的苏如渔01108是我县最大的一条捕捞渔船，长48米，宽8米，吨位达到300吨，常年在外海捕鱼。为了准时到港休渔，他们这次提前返回，经历了16个小时的航行，终于在5月1日上午安全抵达东凌港。据介绍，这种帆张网作

业渔船休渔期长达4个半月。对此，管杰早已做好了安排，将精心为渔船油漆、维修机器设备等，让自己的“生命船”“强筋壮骨”，为“鱼虾满舱”做足准备。

在旁边的空地上，头戴草帽的10多名渔民围着张开的一张张渔网，埋头忙碌。他们有的更换缆绳，有的缝补网具的大洞。“船上60张渔网，主要捕捞鲳鱼、马鲛鱼、梭子蟹。”渔民顾文新说，“现在忙点、累点，没关系，汗水换来的就是秋汛捕捞丰收的喜讯。”

县海洋渔业局渔政监督大队东凌中队队长孙斌告诉记者，该中队东凌辖区的69条渔船和应休渔船已经全部进港，做到了“船进港、网入库、人上岸”。休渔期，他们将对船东、船主和渔民开展安全生产培训，不仅有渔业安全法规、渔船航行驾驶知识、避碰规则等“保留”项目，还增设“三防”应急知识、救生演练和应急预案等内容，对提高船舶安全、渔民海上作业交通安全具有重要意义。

社区和谐是检验城市文明的试金石

□ 止水

和谐社会背景下，最能反映和谐程度的莫过于人与人间的和睦、邻里友好，而社区的和谐程度正是其直观表现之一。社区环境舒适、居民和睦相亲、义工常伴左右……这些暖人心要素是必备条件，目前我县正在创建和谐幸福社区的路上，不少优秀社区管理有序初露头角，成为大伙争先学习效仿的典范。

友好社区、古池社区、三元社区等社区均已打出了响亮的品牌，推出各类暖心服务；周末义工上门服务、楼道画廊为小区添色、及时组织各类节日活动，“爱心存折”汇聚群众力量、邻里帮扶不辍……让居民在和睦氛围里生活得越发有滋味、有信心，即在接受他

人帮助的同时，当尽自我之全力给予他人帮助，营造互助和谐的社区氛围。

当人与人间的剑拔弩张被相互扶持、相互包容所取代，城市内在文明的软实力便在无形中提升，这比任何惩罚、加强执法检查等形式都来得有成效。因此，在文明创建的路上，不能忽略基层社区建设，要加大对社区工作的支持。只有社区和谐基础被筑牢，百姓居住幸福感提升，才能从内在提升文明程度，推动文明创建的进程。

文明 创建 大家谈

本报17篇作品获 县市新闻中心系统好新闻奖

本报讯（记者 冯志明）全省县市新闻中心系统2017年度好新闻获奖作品日前揭晓，本报17篇作品获奖。

《1500吨镀锌板直达哈萨克斯坦工地》（作者：王玲玲）、《朱明珠的纸飞机飞向世界》（作者：孟再越）分获消息类、通讯类一等奖；消息《大豫镇西兰花小镇入选全省农业特色小镇培育计划》（作者：王玲玲），系列报道“‘跨江融合、接轨上海’五问如东”系列述评（作者：冯志明），通讯《母爱，书写生命的奇迹》（作者：俞慧娟）、《爱的代驾》（作者：陆昊），网微《昨晚，如东16岁少女上央视，全场沸腾！更让董卿、孙杨泪洒现

场》（作者：陆祎），言论《主动出击，为传统产业发展破局》（作者：王玲玲）等6篇作品获二等奖，消息《双甸镇11家企业抱团赴疆“打头阵”》（作者：冯志明），通讯《一部为农服务热线48年不间断》（作者：冯志明）、《一句承诺的亲情坚守》（作者：周雨霖）、《问政时刻》（作者：陆昊）、《公公厕、大民生》（作者：俞慧娟）、摄影《茗海中学为8对老人举办金婚庆典》、《重通成飞打造风电叶片“巨无霸”》（作者：蔡珊珊）等7篇作品获三等奖，另外《9月7日一版》（编辑：曹雯雯）获好版面奖，《泥螺进京记》申报在入围。（作者：王玲玲）获好标题奖。

热烈祝贺

大润发玛特、海豚湾乐园、烟墩桥农贸、环球巨幕影院
入驻中央广场·海豚湾儿童城！
海豚湾儿童城商铺、住宅全城抢购热线：84296666
项目地址：原农工商向东一片
海豚湾儿童城 如东的不夜城！

我县2018年干部培训主体班 暨“增强八项本领”系列研修班正式开班

本报讯（记者 周雨霖 陈秀斌）3日下午，我县2018年干部培训主体班暨“增强八项本领”系列研修班集中开班仪式在县委党校举行，活动由县委组织部、县委党校主办，各镇（区、街道）组织委员、部分主体班学员、各单位班级管理员、县级机关党务干部能力素质提升班全体学员参加。

县委常委、组织部长曹雁卉作开班动员。他指出，加强学习是贯彻落实党的十九大精神的必然要求，是推动如东高质量发展的迫切要求，是优化干部队伍能力结构的内在要求。他希望参训学员提高认识，把握关键，强化管理，切实增强主动学习的责任感、紧迫感，提高培训学习的针对性、时效性，将严实要求贯穿培训的全过程、各方面。突出学习重点，掌握科学方法，密切联系群众，真正做到有的放矢、事半功倍、担当有为。

据了解，今年我县干部培训工作将紧紧围绕“增强八项本领”这一主题。全年计划开展包括产业招商能力提升、生态文明建设、人才工作者等专题在内的培训主体班10个，干部培训班60班次，培训人员超过13000人次。

开班仪式上，南通市委党校教授朱联平作“习近平新时代中国特色社会主义思想”专题辅导，从理论渊源与思想形成、思想内涵及主要特征、重大贡献和伟大意义以及如何学习贯彻新思想等方面进行深入解读。

如东首届短程马拉松成功举办

本报讯（记者 季湘婷 朱南洲 驻区记者 冯益军）4日下午，如东首届短程马拉松比赛在阳光岛如期举行，来自全国各地的600多名选手参加了比赛。此次比赛是围绕阳光岛环岛竞速跑步，全程约12公里，绕岛两圈。

来自如皋的男子选手冒华杰一直处在领先地位，凭借着丰富的比赛经验，在第一圈前半圈时他采用了跑过的战术，紧跟着前一名选手，第一圈后半圈他加快速度，冲到第一，一路领先，最终以46分03秒的成绩夺得男子第一名。

在交流中，记者得知冒华杰从事汽车制造行业，刚刚参加过通州开沙岛半程马拉松，并获得了第七名的好成绩。他告诉记者，从上大学开始就爱上跑步这项运动，如今27岁的他已经参加过大大小小规模的马拉松比赛十场，现在每天都会坚持跑步。

今年20岁的山东姑娘张妮还是一名大学生，别看她身材瘦小，最终却以53分44秒的成绩摘得女子第一。在她看来跑步是一项可以宣泄情绪的运动，现在跑步已经成为习惯，她每天都会在学校操场坚持跑步五六公里。

据了解，此次比赛共有洋口港经济开发区、通州建总、南通天瑞置业等八支代表队参加。活动受到社会的高度关注，报名开启后，累计有数千人参与报名，经过层层筛选，最终选取了六百多名马拉松爱好者，他们来自各行各业。为了确保赛事顺利进行，活动主办方提前一个月就做好安保人员、补给点设置和医疗救护等环节的准备充分。

沿江八市环保联合执法行动组 对我县企业进行随机检查

本报讯（记者 季湘婷 朱南洲）5日，沿江八市共抓大保护交叉互查环保联合执法专项行动泰州组来到我县，随机突击检查企业环保行为。

据了解，此次专项行动从上月24日起，为期一个月，由省环保厅和省公安厅联合组织，采取交叉互查和省级督察相结合的方式，全面排查长江流域周边企业环境问题，依法严惩各类环境违法行为，督促当地政府全面落实环境保护主体责任，切实保障长江流域总体安全。

行动针对南京、无锡、南通等沿江八市及所辖县（市、区）固定污染源，重点检查沿江八市群众反映强烈、媒体持续关注、污染排放严重、整治推进之后的环境问题突出的重点园区和企业。主要检查内容包括园区配套基础设施运行管理情况、企业环境影响评价和“三同时”制度执行情况、排污许可证制度落实情况、固定污染源环保设施建设运行以及达标排放情况、自动监测监控设施安装、联网及运行情况、危险废物环境管理制度执行情况，以及前期通报环境问题的处理处罚以及整改落实情况。

《如东县政风行风热线》 节目预告

2018年“如东县政风行风热线”将于5月9日（周三）上午11:00与市民朋友们见面。县长沈峻峰将带领县政府副职、政府部门及镇区负责人走进直播间，现场接受听众和网民朋友的咨询投诉。如果您有需要咨询、投诉的问题，可以在节目开始后拨打热线电话0513—84511896参与节目，您也可以现在起拨打热线电话12345，或者登录如东县人民政府门户网站“政风行风热线”专栏（http://zfhfx.zgrd.gov.cn/）和关注“如东政府网”微信公众平台“微互动—政风行风热线”栏目提前参与。

一花一木皆是景 一言一行要文明

新闻热线：80865300 80865301

投稿信箱：rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

地址：如东县高新区长江路